

国家发改委领导莅临易事特调研



11月13日，国家发改委高技术产业司领导会同广东省发改委高技术产业处领导一行莅临易事特就企业发展形势进行调研，并召开座谈会。东莞市发改委领导陪同调研，易事特董事长何思模热情接待了调研组。

座谈会上，何思模董事长对国家发改委的到来表示感谢，并简要介绍了易事特的发展历程及如何在逆势中越做越强。他说，2015年，易事特在全球经济下行的大环境下，凭借出色的研发能力、营销能力及管理能力，实现逆势大增长，前三季度销售收入高达25亿元，同比增长106%。但与此同时，易事特与众企也面临着土地成本高、融资利率高、税费负担重等问题，希望国家发改委能对企业发展继续给予支持与引导，加大创新研发补贴，降低各种税费，在融资优惠政策、土地优惠政策等方面给予更多的扶持，切实减轻企业负担，使企业在发展中积累优势，提升综合竞争力，促进企业健康发展。

调研组听取相关情况汇报后，就易事特在产品出口和海外销售、竞争对手、企业融资、企业负担等方面进行了重点深入交流，并关切询问易事特在走出国际市场所需政府提供的哪些帮助和服务。调研组表示，越是高科技企业，越贴近市场，越容易在国际市场中成功突围。易事特在发展中突出创新发展定位，起步早，标准高，技术硬，特色鲜明；同时能够根据自身特色，综合利用本地资源，影响力好，带动力强，值得广大企业学习借鉴。

国家发改委王翀主任充分肯定了易事特在创新研发及经营方面所取得的成绩。他说，易事特能在全球经济下行的巨大压力下实现逆势增长，非常难能可贵，希望易事特能进一步加大自主创新力度和管理能力，不断提高技术水平，在产品结构调整上狠下功夫，在出口方面采取有效措施，争取在国际上占有更大的市场份额。同时，他表示，感谢何思模董事长代表广大企业发声，国家发改委将根据企业提出的问题，尽快梳理，积极反馈，并制定有效措施，促进企业健康快速发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/85699.html>